

## PSIHOLOGIJA NA DALJINU

### Opće upute i smjernice za rad

Drage učenice i učenici psihologije na daljinu, želim vam dobro zdravlje i uspješno učenje u virtualnim učionicama te vas molim da se rukovodite sljedećim uputama i smjernicama za sudjelovanje u nastavi psihologije na daljinu (virtualnoj, online nastavi):

1. Osnovni zajednički izvor za učenje je udžbenik, a dodatne osiguravam ja ili ih pronalazite samostalno prema mojima uputama i smjernicama.
2. Dok proučavate sadržaje u udžbeniku ili iz nekog drugog izvora sažeto i pregledno bilježite u bilježnicu za psihologiju ključne pojmove i njihovo značenje. Kad se ponovo uspostavi redovna nastava u školi, pregledat ću i ocijeniti kvalitetu tih bilježaka. Ukoliko se značajno produlji održavanje nastave na daljinu, tada ću tražiti da fotografirate bilješke i pošaljete mi slike e-poštom.
3. Okvir za određivanje širine i dubine samostalnog učenja možete naći u priloženom dokumentu: „*Popis ciljeva i očekivanih ishoda učenja psihologije, Što učenik treba znati i umjeti?, Prema Okvirnom planu i programu psihologije za gimnaziju*”. Popis sadrži predviđene teme i ključne pojmove za sve nastavne cjeline koje smo već prešli ili ćemo ih preći do kraja programa namijenjenog vašem razredu. Viša razina složenosti i širine očekivanih ishoda učenja označena je zvjezdicama (\*) pa vas molim da to uvažite prilikom učenja i rješavanja zadataka. Slobodno samostalno proučavajte bilo koju temu i sažeto bilježite ključne pojmove, neovisno o tome koju temu zajednički obrađujemo u virtualnoj učionici.
4. Tjedno ću vam zadavati po jedan do dva obvezna zadatka koje trebate izvršiti u roku od tjedan dana (*do sljedećeg sata psihologije po tjednom rasporedu*). Rješenje zadatka slat ćete mi e-poštom, a ja ću vam uzvratiti procjenom koliko je vaše rješenje točno i jezično dobro oblikovano. Kad se ponovo uspostavi redovna nastava u školi ili kad se uvede ocjenjivanje zbog produljenja trajanja nastave na daljinu, ocijenit ću sva vaša rješenja jednom ocjenom.
5. Upute za rad, zadatke i moguće dodatne izvore za učenje, redovito ću objavljivati u vašoj razrednoj virtualnoj učionici i slati putem e-pošte na vašu razrednu adresu. Sve to ću, također, redovito objavljivati na osobnoj stranici na školskome mrežnom mjestu na adresi <https://www.gimpoz.hr/hr/skola/djelatnici/ivo-zanetic> . Opće upute za učinkovito učenje možete naći na školskim stranicama na adresi <https://www.gimpoz.hr/hr/nastava/osnovno> .

Ivo Žanetić, prof. psihologije